Завдання для теоретичного туру

Ш етапу всеукраїнської олімпіади

з трудового навчання  (технічні види праці)

2005-2006 н.р.
9 клас
	№

п/п
	Зміст завдання
	Максимальна

кількість балів
	Відповідь

	1. 
	Суцільну товсту основну лінію на кресленні використовують для зображення 

1. осьових ліній

2. ліній невидимого контуру

3. ліній видимого контуру

4. обриву деталей великих розмірів
	1
	3

	2. 
	Розмірні числа наносять

1. паралельно до виносних ліній

2. паралельно до розмірних ліній

3. перпендикулярно до вимірюваного відрізка
4. довільно
	1
	2

	3. 
	За лініями і позначеннями, що є на рисунку, відновіть креслення деталі у масштабі 1:2
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	5
	-

	4. 
	Як називається різальний інструмент зображений на рисунку?
1. насадна фреза
2. кругла розрізна плашка
3. мітчик

4. зенківка
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	1
	2

	5. 
	Який пристрій використовують для нарізування різьби мітчиком?

1. ключ гайковий

2. рамку

3. хомутик

4. вороток слюсарний
	1
	4

	6. 
	При нарізуванні різьби мітчиком основну роботу різання виконує ...
1. забірна частина

2. калібруючи частина

3. хвостовик

4. робоча частина
	1
	1

	7. 
	На якій відстані від кулачків патрона відрізають деталь?
Відповідь. не більше 4 діаметрів заготовки
	2
	-

	8. 
	Якого формату лист жерсті необхідно взяти для того, щоб побудувати розгортку куба, в якого ребро дорівнює 7 см

Відповідь. 210х280

	3
	-

	9. 
	Визначте крок різьби гвинта, який за 5 повних обертів входить у гайку на 3,75 мм.

Відповідь. 0,75 мм

	3
	-

	10. 
	Кульковий підшипник відноситься до ...

1. складних деталей

2. простих деталей

3. механізмів

4. машин
	1
	1

	11. 
	Для утворення нерознімного з’єднання застосовують ...

1. паяння, запресування, зварювання, склеювання, клепання

2. точіння, клепання, обпилювання, шабрування, пиляння

3. фрезерування, рубання, різання, запресування, паяння

4. стругання, фугування, лакування, клепання, паяння
	1
	1

	12. 
	Який з об’єктів називають деталлю?

1. вал

2. лещата

3. слюсарні ножиці

4. свердлильний верстат
	1
	1

	13. 
	Яка із зубчастих передач містить ведучий та ведений вали, розміщені під прямим кутом?
Відповідь. Конічна передача.


	2
	-

	14. 
	Які об’єкти відносяться до електротехнічної арматури?

1. вимикач;

2. викрутка;

3. електричний шнур;

4. лампа розжарення;

5. ламповий патрон.
	2
	1; 5

	15. 
	Яка марка мідного плоского проводу з поліхлорвініловою ізоляцією?

1. АПВ;

2. АППВ;

3. ППВ;

4. ШБРО.
	1
	3

	16. 
	Який спосіб окінцювання проводів використовується при електротехнічних роботах?

1. гвинтом;

2. паянням;

3. шайбою;

4. тичком;
	1
	4

	17. 
	Яка сила струму у споживачах при їх послідовному з’єднанні?

1. однакова;

2. різна;

3. рівна напрузі джерела струму;

4. залежить від напруги;
	1
	1

	18. 
	Підверстаччя столярного верстака складається з:

1. Вертикальних брусків зв’язаних між собою поздовжніми брусками, укріплених клинами.

2. Горизонтальних брусків, з’єднаних клинами.

3. Основи, корпуса стояка, консолі, хобота, серги.

4. Основи, шпинделя, лещатного патрона.
	1
	1

	19. 
	Які частини стовбура видно на поперечному зрізі дерева?

1. Кору, камбій, деревину, серцевину.

2. Луб, кору, цитоплазму, фотосинтез.

3. Обрізну дошку з тупим обзолом.

4. Коріння, кору, брус, фотосинтез.
	1
	1

	20. 
	До твердих листяних порід належать:

1. Граб, ясен, дуб, бук, береза, клен.

2. Модрина, сосна, кедр, дуб, липа, бакаут.

3. Каштан, платан, липа, тополя, осика.

4. Шпон, брус, брусок, дошка, ребро.
	1
	1

	21. 
	Впадини між зубцями ножівки служать для ...

1. видалення тирси;

2. утворення кута різання;

3. зручності поздовжнього розведення зубців;

4. зручності заточування зубців.
	1
	1

	22. 
	Який кут загострення леза стамески?

Відповідь. 18... 250

	2
	-

	23. 
	Діаметр шківа на валу електродвигуна токарного верстата для обробки деревини 72 мм, а на шпинделі верстата 96 мм. двигун робить 720 об/хв. Яка частота обертання шпинделя?
Відповідь. 540 об/хв


	3
	-

	24. 
	Визначте допуск на виготовлення деталі, якщо на кресленні позначено ( 
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Відповідь. Допуск становить   0,2-(-0,15)=0,35 мм.


	3
	-


Завдання для теоретичного туру

Ш етапу всеукраїнської олімпіади

з трудового навчання  (технічні види праці)

2005-2006 н. р.
11 клас
	№

п/п
	Зміст завдання
	Максимальна

кількість
балів
	Відповідь

	1. 
	Виносні лінії відносно вимірюваної поверхні розміщуються

1. паралельно

2. симетрично

3. радіально

4. перпендикулярно
	1
	4

	2. 
	Контур винесеного перерізу обводять

1. суцільною тонкою лінією

2. штриховою лінією

3. штрих пунктирною лінією

4. суцільною товстою основною лінією
	1
	3

	3. 
	За поданими на рисунку прямокутними проекціями деталі виконайте її технічний рисунок.
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	5
	-

	4. 
	Для закріплення свердла з циліндричним хвостовиком застосовують...
1. піноль задньої бабки токарного верстата

2. машинні лещата

3. свердлильний патрон

4. струбцину
	1
	3

	5. 
	Який інструмент застосовують для нарізування зовнішньої кріпильної різьби трикутного профілю з кроком до 2 мм?

1. Зенкер

2. Плашку

3. Прогонку трубчасту
4. Свердло
	1
	2

	6. 
	Яким напилком здійснюють остаточне обпилювання круглого отвору?
1. лицьовим круглим

2. драчовим круглим

3. бархатним круглим

4. драчовим ромбічним
	1
	3

	7. 
	Який рух є головним при фрезеруванні?
Відповідь. Обертальний рух фрези.

	2
	-

	8. 
	Діаметр циліндричної поверхні становить 28,8 мм; після одноразового проточування він став дорівнювати 23,4 мм. Визначте глибину різання.

Відповідь. (28,8 – 23,4) / 2 = 2,7 мм

	2
	-

	9. 
	Назвіть елементи різця

1. Передня поверхня

2. Головна різальна кромка

3.Допоміжна різальна кромка

4. Вершина різця

5. задня головна поверхня

6. Задня допоміжна поверхня
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	4
	-

	10. 
	Типові деталі поділяються на такі види:

1. кріпильні, для передавання руху, вали, осі, опори

2. рознімні, нерознімні, рухомі, нерухомі, підшипники

3. спеціальні, кріпильні, вали, осі, для передавання руху

4. рухомі, підшипники, опори, шпонки, штифти
	1
	1

	11. 
	До якої групи об’єктів відносять зубчасту передачу?

1. механізм

2. інструмент

3. деталь

4. машина
	1
	1

	12. 
	Яке з’єднання деталей є нерознімним?

1. заклепкове

2. болтове

3. шпонкове

4. штифтове
	1
	1

	13. 
	Яка функція кривошипно-шатунного механізма?

Відповідь. Перетворює обертальний рух у зворотньо-поступальний або зворотньо-поступальний у обертальний
	2
	-

	14. 
	Яка марка плоского проводу з трьома мідними струмопровідними жилами в поліхлорвініловій ізоляції?

1. ЗППВ;

2. ППВ-3;

3. АППВ-3;

4. ППВ-2х1,5.
	1
	2

	15. 
	Розшифруйте марку проводу МГШВ.
Відповідь. Монтажний гнучкий шнур з поліхлорвініловою ізоляцією.


	2
	-

	16. 
	Яка сила струму у споживачах при їх паралельному з’єднанні?

1. завжди різна;

2. може бути однакова або різна;

3. завжди однакова;

4. залежить від полярності;
	1
	2

	17. 
	Вкажіть деталь електромагніту.

1. осердя;

2. рухомий контакт;

3. нагрівальний елемент;

4. нитка розжарення;
	1
	1

	18. 
	У якому місці столярного верстака розміщують інструменти та заготовки?

1. У лотку.

2. У шухляді.

3. У підверстатнику.

4. У затискній коробці.
	1
	1

	19. 
	Пиломатеріал товщиною до 100 мм і шириною не більшою подвійної товщини - це:

1. Брусок.

2. Дошка.

3. Планка.

4. Однокантовий брус.


	1
	1

	20. 
	Які пили доцільно застосовувати для пиляння фанери?

1. пили для поздовжнього пиляння;

2. пили для поперечного пиляння;

3. пили для мішаного пиляння;

4. Наградки.

	1
	3

	21. 
	Під яким кутом до поверхні оброблюваної заготовки з фанери розміщують полотно пилки?

1. 400...450;

2. 50...100;

3. 150...200;

4. 350...400.
	1
	3

	22. 
	З’єднання виконане на шип має товщину деталі 16 мм. Яка товщина шипа такого з’єднання? На який коефіцієнт потрібно перемножити товщину деталі, щоб отримати ширину шипа?

1. 5,3 мм; на 5

2. 8,0 мм; на 10

3. 9,6 мм; на 20

4. 6,4 мм; на 0,4
	1
	4

	23. 
	З якою частотою (об/хв) обертається заготовка діаметром 30 мм, якщо швидкість різання становить 1,256 м/сек

Відповідь.  800 об/хв

	3
	-

	24. 
	Визначте допуск на виготовлення деталі, якщо на кресленні позначено ( 
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Відповідь. Допуск становить   0,15-(-0,32)=0,47 мм.


	2
	-

	25. 
	Розшифруйте марку металу: 12ХН4А

Відповідь. Легована сталь – близько 0,12% вуглецю, 1% хрому і 4% нікелю. Літера А в кінці позначення марки вказує на підвищену якість цієї сталі.
	2
	-
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